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Subiectul I

a) m+(m+5)=(m+1)+(m+4)=(m+2)+(m+3)
b) Impartim primele 9 greutiti in trei grimajoare astfel 9+6=7+8=1+2+3+4+5

Impartim cele 2010 greutiti rimase, in grupe de cite 6 greutati si obtinem 335 de grupe de mase
mym+1,m+2,m+3, m+4, m+5. Fiecare grupa se imparte in 3 grimezi de mase egale de unde

rezulta ca cele 2019 greutati pot fi impartite in trei gramezi de mase egale...........cccoevveeveeriervecrienenn. 3p
c) Nu este posibil, deoarece S =1+2+3+...+2020 nuse divide cu 3........ccceeeerviercreecreeririenieen, 2p
Subiectul 11
Orice patrat perfect este de forma 3k sau 3k+1 2p
Numerele 2251 4%%% SUNE PALTALE PEITECTE.......vvvveivivereeeeeeeeeeeee e es e senna 1p
Numerele 22 si 4% nu sunt divizibile CU 3.........oovivieiviiieeeeeeeee e 1p
Numerele 2*""si 4™ suntde forma 3k+1__ e 1p
a=2"" 1370 £ 479 este de FOrma 3K 42 c.ooovoveeceeeeeeeeeeee et 1p
a nu este patrat perfect de unde rezulta ca Ja nu este numar rational.......cccevveviirinneeeeceeee, 1p
Subiectul I1I
D C
N
M
A B
Punctul N este centrul de greutate al triunghiului BCD.........coooiiiiiiiiniicicicee e 2p
CO=30N de unde rezultd ¢ Ay;ne =3 400 = 6 CI7 oo 2p
OM mediand in triunghiul OBC rezultd Appe =2 Appe =12 % i 1p
Din BO mediani in triunghiul ABC rezultd Az =2Appe =24 M oo 1p
Apep = 2A,50 =B CIM® oot 1p
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Subiectul IV A

EM si DM sunt mediane in triunghiurile dreptunghice BEC si BDC, rezulta EM = DM = BM = MC 1p

In triunghiul isoscel BME avem m(m) = 180° — Zm(m) ...................................................... 1p
In triunghiul isoscel DMC avem m(m) = 180° — Zm(m) ...................................................... 1p
m(BME) + m(DMC) = 360° — 2 (m(ABT) + M(ACTB) ). 1p
m(BME) + m(DMC) = 360° = 2 (180° = m(BAC)) = 120° . v 1p
m(BME) + m(DMC) = 120° rezultd m(EMD) = 60°.........ccocovuueeererirecrreiiecneeiseceeeeinsecseeisseneeees 1p
AEMD fiind isoscel si avand un unghi de 60° rezultd cd este echilateral...........coccovvveeinciniccccnccnee 1p
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